



24 декабря в музыкальном колледже им. В.И. Сафонова (г. Минеральные Воды) состоялся фестиваль «Русская Зима». В этом фестивале приняли участие лучшие ученики музыкальных школ из соседних городов и посёлков. У ребят была уникальная возможность послушать живую музыку и самим выступить на большой сцене.

В фестивале приняли участие:

Гончарова Ирина (класс преподавателя Клименко В.В.), Бирюков Дмитрий, Селивоненко Матвей (класс преподавателя Гуровой В.П.).

Открыл фестиваль оркестр народных инструментов музыкального колледжа.

Наши ребята получили заряд эмоций и новогодние подарки от Деда Мороза!

